Анализ главного специалиста управления образования 
администрации Чулымского района
Архиповой И.Л. за 2019-2020 учебный год

В целях комплексного подхода к вопросам функционирования и развития системы образования в течение 2019-2020 учебного года была организована работа по выполнению соглашений по предоставлению субсидий Чулымскому району. Финансирование из федерального и областного бюджетов  составило 17 893,8 тыс.рублей (в 2019 году - 22 980,6 тыс.рублей), в том числе:
1. 1363,8 тыс.рублей - на проведение капитального ремонта спортивных залов общеобразовательных организаций, расположенных в сельских местностях и малых городах, для занятий физической культурой и спортом.
2. 8280,6 тыс.рублей - на замену оконных блоков и ремонт кровель в муниципальных образовательных организациях в Новосибирской области.
3. 5000,0 тыс.рублей - на проведение работ в образовательных организациях с целью устранения предписаний надзорных органов к зданиям ОО.
4. 364,8 тыс.рублей - на реализацию мероприятия по замене (модернизации) автоматических пожарных сигнализаций и систем пожарного мониторинга.
5. 2717,1 тыс.рублей - на создание материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах.
6. 168,0 тыс.рублей - на ресурсное обеспечение модернизации объектов организации питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях Новосибирской области.
На софинансирование из местного бюджета предусмотрено 619,9 тыс.рублей.
В рамках исполнения областных программ будут выполнены такие работы как ремонт пищеблока, актового зала СОШ № 1, замена канализационных ёмкостей в Иткульской школе и лицее; спортивного зала Кабинетной СОШ и СОШ № 1; замена кровли в Алексеевской ООШ.
Запланированы ремонтные работы по устранению замечаний надзорных органов на сумму 1800,0 тыс.рублей. Так, в 2020 году будет произведена установка умывальных раковин с подводом холодной и горячей воды в помещениях начальных классов, лаборантских, учебных кабинетах химии, физики, рисования, биологии, оборудование  туалетов для мальчиков и девочек кабинами с дверями и ремонт пола в кабинете физики и русского языка в Иткульской школе; установка новых теневых навесов на детских площадках, новая веранда в детском саду с Кабинетное,  установка пандусов, входных дверей в Кабинетной СОШ и др.
В настоящее время выполнен ремонт по замене оконных блоков в Алексеевской, Куликовской, Преображенской, Михайловской  школах. Отремонтирована кровля в интернате при Кабинетной СОШ и в Куликовской школе.  
При подготовке к новому учебному году во всех школах проведен текущий ремонт помещений на общую сумму 660,0 тыс.рублей. Кроме этого, в этом году за счет платных  услуг Дом детского творчества планирует ремонт кабинета №10 (ИЗО, музыка) на сумму 35,0 тыс.руб. Продолжаются работы по обустройству скважины в Куликовской школе.  
Немаловажную роль играет подготовка образовательных организаций к работе в зимний период. Собственными силами заменены трубы от котельной до здания столовой в Чикманской школе. Во всех ОО произведен косметический ремонт на сумму 100,0 тыс.рублей.
Однако, потребность в проведении ремонтных работ сохраняется. 
В июне текущего года в министерство образования Новосибирской области направлена информация о потребности в финансовых средствах  на проведение работ по замене оконных блоков и ремонту кровель в ОО на сумму 15 747,42 тыс.рублей. Кроме этого, требуется завершить ремонт электропроводки в СОШ №1, произвести ремонт эл/ки в Чулымском лицее, Базовской и Чикманской СОШ; систем теплоснабжения в СОШ №9, Иткульской, Ужанихинской, Преображенской школах; систем водоснабжения в Чулымском лицее, Кокошинской, Иткульской СОШ;  ремонт канализации в СОШ №9, СОШ №1, Кокошинской, Ужанихинской школах, детском саду «Улыбка». 
В целях обновления содержания  и методов обучения в 2020г. будет открыт центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МКОУ СОШ №1.
В настоящее время ведутся ремонтные работы помещений для создания центра «Точка роста». 
Поставлено оборудование для оснащения шахматной зоны, фотоаппарат, конструктор для практико-ориентированного изучения устройства и принципов работы механических моделей на сумму 98,3 тыс.рублей. Ожидается поставка мебели, квадрокоптеров, 3D принтер, компьютерное оборудование,   программное обеспечение  и др.  на сумму 1003, 2 тыс.рублей.
Проверку готовности создания центра планируется осуществить в августе 2020 года.
Развитие образования невозможно без обновления материально-технической базы образовательных организаций.
За прошедший учебный год было приобретено оборудование на общую сумму 1110,0 тыс.руб. (2018-2019 уч.год -539,9 тыс.руб) , из них:
Компьютерное оборудование – 793,0 тыс.руб.
Холодильное оборудование –16,6 тыс.руб.
Оборудование для школьных столовых – 124,4 тыс.руб.
Столы и стулья ученические – 126,0 тыс.руб.
Спортивное оборудование – 50,0 тыс.руб.
Для создания условий по обеспечению безопасности для жизни и здоровья школьников в районе осуществлялся подвоз 402 школьников (16,7 % от всех обучающихся) по 29-и школьным маршрутам к 15 общеобразовательным учреждениям (за  2018-2019 уч.год – 392 обучающихся (16,5%). Протяженность школьных маршрутов составляет  251 км. (в одну сторону).
С целью организации подвоза учащихся из отдаленных населенных пунктов в образовательные организации задействовано 19 единиц транспорта. За последние три года автобусный парк обновлен на 63%.
В районе все транспортные средства соответствуют требованиям для перевозки детей, оборудованы аппаратурой спутниковой навигационной системой ГЛОНАСС/GPS. В связи с планируемым переходом на модернизированную региональную навигационно-информационную систему Новосибирской области (РНИС НСО) начата работа по внесению школьных маршрутов, расписаний и внесению контрактов в обновленную РНИС НСО по адресу https://rnis2.nso.ru. Данная система позволяет осуществлять контроль использования транспортных средств, отслеживать их движение в режиме реального времени.
На всех школьных автобусах установлено  техническое средство контроля за соблюдением водителями режимов движения, труда и отдыха (тахограф), установлены проблесковые маячки, приобретены огнетушители не менее двух огнетушителей класса емкостью 8 литров (п. 2.3.14 ГОСТ 33552-2015) вблизи сиденья водителя и в салоне автобуса. В 2019 году  получены лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами.
Все транспортные средства имеют гаражные помещения (школьный теплый гараж, аренда). Два раза в год сотрудниками ГИДДД проводится единый день технического осмотра школьных автобусов. В результате проверок технического состояния транспортных средств, не отвечающих требованиям безопасности, в районе нет.
В связи с тем, что в районе нет специализированного автотранспортного предприятия невозможно решить  вопрос по  передаче школьного транспорта на обслуживание в АТП. Кроме этого, проведенные расчеты по передаче автобусов в АТП показывают отсутствие экономической эффективности. 
Для поддержания оптимального уровня знаний и практических навыков, водители своевременно проходят курс обучения по специальной программе (техминимум). Однако, требования к водителям школьных автобусов ужесточились и в сельских поселениях трудно найти работника, который бы отвечал всем квалификационным требованиям.  Тем более, что и зарплата их не столь высока.
(Средняя  зарплата водителя школьного автобуса по селу составляет 17 тыс. рублей., по городу – 20,3 тыс.рублей).
Анализ возрастного состава водителей школьных автобусов показал, что из 19 водителей в районе 15 водителей имеют возраст от 50 лет и старше. В июне текущего года направлены  предложения от образовательных организаций с перечнем кандидатов на обучение по программе профессиональной переподготовки по профессии Водитель категории «Д» в целях их последующей работы на школьных маршрутах на территории Чулымского района.
Ответственные лица за обеспечение безопасности дорожного движения и выпуск на линию прошли обучение с выдачей диплома о профессиональной переподготовке с правом ведения профессиональной деятельности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Таким образом, затраты в 2019-2020 учебном году на содержание штата составили 7158,0 тыс.руб., на финансирование подвоза - 4435,5  тыс.руб.
Обеспечение безопасных условий труда и учебы в образовательных учреждениях приобретает все большую актуальность.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (далее – Постановление № 1006) все объекты образования (36 ед.) прошли категорирование и паспортизацию.
По результатам обследования присвоены категории:
II категория – 1 объект;
III категория – 8 объектов;
IV категория – 27 объектов.
Финансовая потребность на исполнение требований к антитеррористической защищенности объектов образования составляет более 30 млн.рублей.
В текущем году на модернизацию системы автоматической пожарной сигнализации МКОУ СОШ №1 выделено 383,5 тыс.рублей, из них 
- 364,3 тыс.рублей – средства из областного бюджета 
-  19,2 тыс.рублей - средства из местного бюджета.
Исполняя требование п. 24 Постановления № 1006, финансирование в размере 320,0 тыс.рублей будет направлено на оснащение объектов (территорий) системами передачи тревожных сообщений в подразделения войск национальной гвардии Российской Федерации и поддержание их в исправном состоянии.
 За счет экономии средств по безопасности в 2020 году планируется установить систему видеонаблюдения в детско-юношеской спортивной школе на сумму 70,0 тыс.рублей; металлодетекторы арочного типа в СОШ №9, Кабинетной, Ужанихинской, ДДТ, детском саду «Улыбка» и структурном подразделении СОШ №1 на сумму 1015,0 тыс.рублей. 
Для обеспечения бесперебойного функционирования систем безопасности необходимо осуществлять регулярное техническое обслуживание оборудования. Так, на обслуживание  систем безопасности объектов образования 2020 год запланировано 3107,0 тыс.руб (2019 год – 3107,0 тыс.руб).
Питание в школах очень важно для поддержания здоровья детей и их способности к обучению. 
В прошедшем учебном году все школьники района были охвачены горячим питанием. Двухразовым питанием – 44 %. Детей льготной категории – 1091 чел., из них детей с ОВЗ 104 чел., детей-инвалидов – 11 чел,  детей из многодетных и малоимущих семей – 976 чел.
Средняя стоимость питания за родительскую плату по городу– 60 рублей, по селу - 50 рублей, детей с ОВЗ – 131 рубль, льготного питания – 40 рублей (с января 2020 г. – 45 руб).  
В связи с введением на территории Новосибирской области режима повышенной готовности в период пандемии COVID-19 горячее питание в школьных столовых для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, детей из многодетных и малоимущих семей было заменено выдачей продуктовых наборов.
Примерный состав указанных продуктовых наборов утвержден приказом Министерства образования Новосибирской области № 964 от 22.04.2020
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Указанная мера социальной поддержки действовала в учебные дни на срок режима дистанционного обучения, установленного постановлением Губернатора Новосибирской области от 27.03.2020 № 43 «О принятии дополнительных мер по защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайной ситуации» и Приказом Минобразования Новосибирской области № 899 от 03.04.2020 «О внесении изменений в приказ министерства образования Новосибирской области от 16.03.2020 № 707». 
Основным новшеством в 2020 году является организация бесплатного качественного горячего питания 100 процентам младших школьников. В настоящее время проведён мониторинг состояния и готовности школьных столовых, расчет финансовых потребностей для реализации поставленной задачи, уже с 01 сентября 2020 в районе планируется предоставлять бесплатное горячее питание младшим школьникам.
Проведенный мониторинг состояния и готовности показал, что 
- во всех ОУ (100%) имеются условия для соблюдения правил личной гигиены;
- во всех ОУ (100%) в обеденных залах достаточное  количество посадочных мест для 100% охвата горячим питанием начальных классов  с 01.09.2020 при посадке не более чем в 3 перемены согласно требованиям СанПиН 2.4.5.2409-08;
-  во всех ОУ (100%) в обеденных залах достаточное  количество посадочных мест для 100% охвата горячим питанием начальных классов и имеющегося  охвата горячим питанием учащихся 5-11 классов  с 01.09.2020 при посадке не более чем в 3 перемены согласно требованиям СанПиН 2.4.5.2409-08.
Все ОУ имеют согласованное с Роспотребнадзором меню  с учетом сезонности и возраста, что составляет 100 %.  
Меню в ОУ разрабатывает руководитель, повар и ответственный за питание. Контроль за организацией питания осуществляет ответственное лицо за организацию питания и бракеражная комиссия. 
Во всех ОУ разработана программа производственного контроля с применением лабораторных методов исследования (100%). Лабораторно-инструментальные исследования проводятся два раза в год по договору с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Коченевском районе.
Ведомости контроля ведутся ответственным за питание.
[bookmark: _GoBack]На пищеблоках  работает 48 работников. Согласно штатному расписанию  норматив составляет 48. Таким образом, дефицит кадров составляет 0 человек (0%).
 Из 48 работников пищеблоков:
         - 31 повар (64,6 %),   из них дефицит – 0 чел (0 %);
         -  4 помощника повара (8,3 %), из них дефицит –0 чел (0 %);
         -  3 кухонных работников(6,3 %),из них дефицит – 0чел (0%);
- 9 мойщиков посуды (18,8%), из них дефицит – 0чел (0%);
- 1зав. столовой (2,1%), дефицит – 0чел (0%);
-  0 подсобный рабочий ( 0 %), из них дефицит – чел (0 %).
Квалификация работников пищеблоков. Из 31 чел. (64,6%) поваров, 3 чел.                        (9,7 %)  имеют  6 разряд, 8 чел. (25,8%)  - 5 разряд, 9 чел. (29%)– 4 разряд,8 чел. (25,8%) – 3 разряд, 2 чел. (6,5%) -2 разряд. В 1 ОУ (МКОУ Базовская СОШ Чулымского района) повар не имеет специального образования, принята на работу в марте 2020 года, директором ОУ запланировано профессиональное обучение во 2 квартале текущего года.
Школьные столовые в основном  укомплектованы необходимым оборудованием. Однако,   только в 1 ОУ (5,6%) имеется посудомоечная машина (МКОУ Чулымский лицей), в остальных 17 ОУ, что составляет 94,4 % от общего количества  ОУ не укомплектованы посудомоечными машинами.  Отсутствуют посудомоечные машины в связи с небольшим количеством питающихся детей или в связи с отсутствием площадей на пищеблоке для установки машины, отсутствием финансирования. 
Кроме этого,  во многих школ отсутствуют линии раздачи и охлаждаемые витрины. Реализация холодных закусок осуществляется ежемоментно,  в случае необходимости хранение  осуществляется в холодильных шкафах с соблюдением требований и условий хранения.
Большинство пищеблоков школ в районе построены ещё до 1980 года, и не отвечают современным требованиям. Зачастую используется оборудование с высокой степенью износа. Так, возникает потребность в приобретении холодильного и технологического оборудования, мебели для обеденного зала на сумму более 2 млн. рублей.
В настоящее время подготовлен проект соглашения о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области бюджету Чулымского района Новосибирской области субсидии на ресурсное обеспечение модернизации объектов организации питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях Новосибирской области в 2020 году на сумму 176,8 тыс.рублей. (в том числе 168,0 тыс.рублей средства ОБ). Финансирование будет направлено на приобретение оборудования для МКОУ СОШ №1.
                                                                                                                                                         
image1.emf
в 

возраст

е от 7 

до 11 

лет

в возрасте 

старше 11 

лет

в 

возрасте 

от 7 до 

11 лет

в возрасте 

старше 11 

лет

апрель 973 35 71 5 7

май 594 25 36 2 2

июнь 15 0 1 0 1

№ п/п Всего льготников, получивших продуктовые наборы

дети с ОВЗ дети-инвалиды из 

многодет

ных и 

малоиму

щих 

семей


