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Руководителям ОО





Уважаемые руководители!
      Направляю Вам аналитическую справку по результатам социально-психологическом тестировании в 2020-2021 году.
       Всего в социально-психологическом тестировании в Чулымском районе приняло участие 17 общеобразовательных организаций из 18. Общее количество участников составило 587 человек (599), что составляет 73,9% (74%) от общего количества обучающихся и 85,9% (91%) от полученных согласий. Численность обучающихся, не оформивших согласие, составляет 115 человек (151). Не вышли на СПТ при наличии согласий 96 обучающихся. 
Сравнительный анализ результатов СПТ 2019-2020 и 2020-2021 уч. г.г. показывает положительную динамику организации и проведения СПТ в 2020-2021 уч.году: 
- 100% охват ОО, в которых есть обучающиеся, подлежащие тестированию, 
- увеличение количества участников СПТ на 0%, 
- минимальные «потери» обучающихся в процессе тестирования – 14,1%. 
Точки роста – на уровне муниципального района отмечается недостаточность организации и проведения информационно-мотивационной кампании на этапе сбора мотивированных согласий, так, 14% обучающихся, подлежащих тестированию, не оформили информационные согласия. 
      Слабая информационно-мотивационная кампания (менее 60% согласившихся) проведена в МКОУ Большеникольская СОШ в параллели 7-9 классах
       Особо следует отметить МКОУ Базовская СОШ; МКОУ Воздвиженская СОШ; МКОУ Кокошинская СОШ; МКОУ Михайловская СОШ; МКОУ Преображенская ООШ; МКОУ Алексеевская ООШ; МКОУ Кабинетная ООШ, в которых получено 100% согласий обучающихся и обеспечено 100% участие обучающихся в СПТ.
     Число обучающихся с повышенной вероятностью вовлечения в дезадаптивные формы поведения - 59 человек, что составляет 14,9% (39 – 10,5%), обучающихся, вошедших в группу явного риска в 2020-2021 уч. году в Чулымском районе составляет 2 человека 0,5% (3 человек – 0,8% в 2019-2020 уч.году), соответственно, все остальные 57 человек вошли в группу латентного риска (37 – 10 %).  Сравнительный анализ показывает, что в целом, процент рискогенности в 2020-2021 учебном году на уровне Чулымского района увеличился.  
         Следует обратить особое внимание (3 и более обучающихся вошли в группу латентного риска) на следующие ОО: МКОУ Михайловская СОШ; МКОУ СОШ № 1; МКОУ Чулымский лицей; МКОУ СОШ № 9; МКОУ Иткульская СОШ. Выявлено два человека с ярко выраженной рискогенностью в следующих организациях МКОУ СОШ № 1 и Иткульская СОШ.
      Обращаем внимание, что в некоторых образовательных организациях на протяжении двух лет отмечаются стабильные показатели рискогенности, это: МКОУ Чулымский лицей и в МКОУ СОШ № 1. 
       Дополнительно проведен анализ данных по выявлению обучающихся группы повышенного внимания по суицидальному поведению. В эту группу вошли обучающиеся у которых отмечается редукция факторов защиты и актуализация факторов риска группы «Индивидуальные особенности, влияющие на поведение» (склонность к риску, импульсивность, тревожность, фрустрация). В 2020-2021 уч.году в эту группу вошло 42 обучающихся.  Особо следует обратить внимание на следующие ОО: МКОУ СОШ № 1 (14 человек); МКОУ Чулымский лицей (6 человек); МКОУ СОШ № 9   (6 человек); МКОУ Ужанихинская СОШ (4 человека).
    Прошу принять меры по обеспечению 100 % участия общеобразовательных организаций в СПТ в2021-2022 уч. года и взять на особый контроль организацию профилактической работы.
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     Начальник управления                                                        С.В. Евраш
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