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	РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ
ЧУЛЫМСКОГО РАЙОНА
ОРГН 1145485000033 ОКФС 14
ИНН 5442001472 КПП 544201001
632551, Новосибирская область
г.Чулым, ул.Чулымская, 43                                                                    
Тел. (383-50)21-734,
Е-mail: rkchulim@mail.ru
          12 апреля 2024г.  № 2

	
Главе МО Ужанихинского сельсовета Лиховец
 Юрию Васильевичу




ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 

В период с 01 апреля 2024 г. по 12 апреля 2024г. должностными лицами Ревизионной комиссии Чулымского района проведена проверка годового отчета об исполнения бюджета МО Ужанихинский сельсовет за 2023г.
                                         
  Основание на проведение проверки: Положение и План работы Ревизионной комиссии Чулымского района на 2023г. 

Наименование проверяемого объекта: Администрация муниципального образования Ужанихинский сельсовет Чулымского района Новосибирской области.

Проверка проводилась: 01 апреля 2024г. по 12 апреля 2024г.

   В ходе проверки годового отчета об исполнения бюджета МО Ужанихинский сельсовет за 2023г. установлено:

1. В соответствии со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации , Постановлением Правительства РФ от 17 марта 2014 г. N 193 "Об утверждении Правил осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств федерального бюджета (бюджета государственного внебюджетного фонда Российской Федерации) , главными администраторами (администраторами) доходов федерального бюджета (бюджета государственного внебюджетного фонда Российской Федерации) , главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита федерального бюджета (бюджета государственного внебюджетного фонда Российской Федерации) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита и о внесении изменения в пункт 1 Правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2014 г. N 89" , Уставом Ужанихинского сельсовета Чулымского района Новосибирской области , администрация Ужанихинского сельсовета Чулымского района Новосибирской области, постановлением Главы Администрации № 52 от 04.07.2017г. утвержден Порядок осуществления внутреннего финансового аудита.
  Но проверки по внутреннему финансовому аудиту не производились.
[bookmark: _GoBack]2. В реестре муниципального имущества, учете и отчетности Администрации сельсовета числятся жилые помещеня, в которых проживают граждане на основании договора социального найма. Постановлением Администрации сельсовета от 26.11.2015 №86 утвержден тариф за найм жилого помещения в размере 0,30 руб. за один квадратный метр жилой площади. При этом плата за найм жилых помещений не начисляется и не взимается. 
  Доходы от реализации муниципального имущества в отчетном периоде не поступали, и не планировались,в аренду указанное имущество не сдается.

        Предлагаю:
1. Обеспечить проведение внутреннего финансового аудита 
2. Принять меры для начисления и взимания платы за найм жилых помещений.
3. Информацию по выполнению настоящих «Предписаний» предоставить  
в Ревизионную комиссию Чулымского района до 13.05.24г.


Председатель Ревизионной 
комиссии Чулымского района                                                        О.В.Полякова 
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