УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
 АДМИНИСТРАЦИИ ЧУЛЫМСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
от 17.10.2018г.                                                  №37
О завершении 2018/2019 учебного года
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Законом Новосибирской области от 05.07.2013 №361-03 «О регулировании отношений в сфере образования в Новосибирской области», положением о министерстве образования Новосибирской области, утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 12.08.2015 № 299-п «Об утверждении положения о министерстве образования Новосибирской области», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 №1015 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», приказом Минобрнауки Новосибирской области от 09.10.2018 №2560 «О завершении 2018/2019 учебного года» и  в целях организованного завершения 2018 - 2019 учебного года для обучающихся IX и XI (XII) классов общеобразовательных организаций, обеспечения безопасных условий для жизни и здоровья выпускников общеобразовательных организаций в ходе проведения торжественных мероприятий приказываю:
1.Определить даты проведения выпускных вечеров:
- для выпускников IX классов общеобразовательных организаций - 24, 25,26, 27, 28 июня 2019 года;
- для выпускников XI (XII) классов общеобразовательных организаций -26, 27, 28 июня 2019 года.
2.Руководителям общеобразовательных организаций:
- обеспечить завершение 2018-2019 учебного года в соответствии с учебным планом образовательной программы общеобразовательной организации на текущий учебный год;
- провести промежуточную аттестацию обучающихся, завершивших освоение общеобразовательной программы, в том числе отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, дисциплины (модуля) общеобразовательной программы, в соответствии с установленным общеобразовательной организацией порядком проведения промежуточной аттестации обучающихся;
- в срок до 23 мая 2019 года рассмотреть на педагогических советах вопрос о допуске к государственной итоговой аттестации:
а) обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план или индивидуальный учебный план (имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных);
б) обучающихся, освоивших основные образовательные программы среднего общего образования, не имеющих академической задолженности, в том числе за итоговое сочинение (изложение), и в полном объеме выполнивших учебный план или индивидуальный учебный план (имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательной программе среднего общего образования не ниже удовлетворительных);
в) организовать участие в государственной итоговой аттестации обучающихся, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план или индивидуальный учебный план, в строгом соответствии с федеральными и областными нормативными и инструктивными документами, регламентирующими проведение государственной итоговой аттестации;
3.Организовать проведение с участием представителей родительской общественности, правоохранительных органов и медицинских работников:
-торжественного мероприятия, посвященного последнему звонку для обучающихся IX и XI (XII) классов 24, 25 мая 2019 года;
-торжественного мероприятия, посвященного вручению аттестатов о среднем общем образовании и приложений к ним выпускникам XI классов, 26, 27, 28 июня 2019 года;
-торжественного мероприятия, посвященного вручению аттестатов об основном общем образовании и приложений к ним выпускникам IX классов, не ранее 24 июня 2019 года;
4. Руководителям общеобразовательных организаций предоставить  в управление образования администрации Чулымского района:
а) в срок до 01.05.2019 информацию о времени проведения последнего звонка;
б) в срок до 29.04.2019 информацию о времени и месте проведения выпускных вечеров, вручения аттестатов.
5.  Контроль  за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник  управления                                           С.В. Евраш

Лукьянова Н.В.,
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