
Резолюция участников «круглого стола» «Формирование социальной активности ребёнка  в условиях взаимодействия семьи и школы»
15 января 2019 года

15 января 2019 года на базе МКОУ ДО ДДТ состоялась районная родительская конференция в форме «Круглого стола» по теме: «Формирование социальной активности ребенка в условиях взаимодействия семьи и школы».
[bookmark: _GoBack]В конференции приняли участие 56 человек: Глава Чулымского района С.Н. Кудрявцева, заместитель Главы Чулымского района Б.В. Конышев, заместитель Главы Чулымского района А.А. Маутер, начальник управления образования С.В. Евраш, помощник уполномоченного по защите прав ребенка в Новосибирской области Т. А. Кокорина, специалисты управления  образования, муниципального родительского комитета,   здравоохранения, районной психологической службы, комиссии по делам несовершеннолетних, отделов опеки и попечительства, социального обслуживания,  культуры,  молодежной политики и спорта,  представители родительской общественности ОО, руководители ОО, заместители директоров по воспитательной работе, настоятель церкви Пресвятой Богородицы Отец Сергий, общественность района - председатель Совета ветеранов –В.И. Попов, представитель Союза православных женщин Т.П. Федорова, представитель СМИ. 

В ходе работы конференции были рассмотрены следующие вопросы: «Семья – основа для духовного воспитания и развития личности ребенка» (Отец Сергий); использование интегрированных уроков, как формы совместной деятельности с родителями (Рудасева И.Н.); «Формы и методы работы с неблагополучными семьями» на примере работы МКОУ Кокошинская СОШ; вопросы организации внеурочной деятельности и дополнительного образования школьников (Попенкова И.В.), роль родителей в работе над совместными  проектами (Кулешов А.А.) и организации занятости детей во внеучебное время (Бреева Е.А., Гусева Н.В).

В условиях модернизации образования и инновационного развития страны особую актуальность приобретают вопросы сотрудничества семьи и школы. Семья, наряду с другими институтами социализации личности ребенка, начинает выступать равноправным партнером в формировании и реализации государственной образовательной политики.
Участники конференции отмечают заинтересованность общества и государства в развитии тесного взаимодействия семьи и школы, в эффективной организации учебно-воспитательного процесса и позитивного досуга обучающихся, минимализации воздействия на них неблагоприятных, криминальных и асоциальных влияний и моделей поведения. Это предопределяет развитие сотрудничества родительской общественности со   школой, муниципальными органами власти и общественными организациями в целях профилактики детской безнадзорности, подростковых правонарушений, а также организации различных форм занятости детей.
По итогам работы участники предлагают для формирования социальной активности школьников следующие актуальные задачи:
· Продолжить практику проведения районных родительских конференций 1 раз в  год;
· Активизировать взаимодействие образовательных, культурных, а также различных общественных организаций в повышении значимости и роли семьи в воспитании подрастающего поколения;
· Организовывать проведение круглых столов по семейным проблемам с привлечением  более широкого круга специалистов, администрации, родителей и детей;
· Освещать в средствах массовой информации в т.ч. в сети Интернет проблемы семейного и общественного воспитания, позитивный опыт работы с семейными проблемами, а также сотрудничества семей и любых общественных институтов (школы, органов системы профилактики,  учреждений культуры, образования, здравоохранения);
· Использовать различные формы по вовлечению отцов в совместную с детьми творческую, социально-значимую деятельность, направленную на повышение их авторитета;
· Поддерживать детские инициативы, направленные на пропаганду здорового образа жизни, защиту прав ребенка, реализацию социально-значимых дел;
· Совершенствовать эффективное взаимодействие учителей, школьных психологов, педагогов дополнительного образования, социальных педагогов по основным направлениям обучения и воспитания школьников, включающим информирование, просвещение, консультирование, обучение, осуществление совместной деятельности.



